Приложение 2


Технология хранения, поиска и сортировки информации. 

Вариант 1

1. Какой вид не относится к структурам построения данных в базе данных:

a. Сетевой;

b. Табличный;

c. Структурный.

2. Что отличает сетевую структуру от иерархической:

a. Отсутствие данных верхнего уровня;

b. Наличие подчинения данных нижнего уровня данным верхнего уровня;

c. Взаимодействие данных между уровнями и отсутствие чистого подчинения между уровнями.

3. Сколько таблиц может быть в реляционной базе данных:

a. Одна;

b. Много;

c. В данной структуре отсутствуют таблицы.

4. База данных предназначена для:

a. Ввода данных в таблицы;

b. Хранения данных;

c. Хранения, редактирования и использования данных.

5. Поле таблицы – это:

a. Столбец;

b. Строка;

c. Выделенная часть таблицы;

6. Запись – это:

a. Столбец;

b. Строка;

c. Выделенная часть таблицы;

7. База данных может содержать:

a. Информацию;

b. Данные о базе;

c. Данные и информацию какой-либо информационной системы.

8. Какого типа данных нет:

a. Логического;

b. Текстового;

c. Обязательного.
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Вариант 2

1. К числовому типу относятся данные:

a. Цифры от 0 до 9 разных форматов

b. Цифры и символы;

c. Числа от 0 до 100.

2. Первичный ключ должен быть:

a. Числовым;

b. Текстовым;

c. Уникальным для каждой записи.

3. Объект – это:

a. Сущность одной таблицы;

b. Элемент атрибута;

c. Тип данных.

4. Атрибут является:

a. Свойством объекта;

b. Свойством базы данных;

c. Элементом базы данных.

5. У одного атрибута может быть:

a. Одна база данных;

b. Несколько объектов;

c. Только один объект.

6. У одного объекта может быть:

a. Один атрибут;

b. Несколько атрибутов;

c. Две таблицы.

7. Одна Запись в таблице может:

a. Содержать информацию об объекте;

b. Содержать информацию о базе данных;

c. Ничего не содержать.

8. В базе данных все таблицы:

a. Не могут взаимодействовать;

b. Могут взаимодействовать;

c. Не отличаются друг от друга;
Технология хранения, поиска и сортировки информации. 

Вариант 3

1. Какие типы данных бывают:

a. Поле МЕМО, гиперссылка, денежный;

b. Поле ТЕКСТ, структурный, числовой;

c. Поле НЕМО, гиперполе, цифровой.

2. Какие связи бывают:

a. Один к одному, многие ко многим, один ко многим, многие к одному;

b. Один к нескольким, несколько ко многим, многие к одному;

c. Один ко многим, многие но не к одному, один к нескольким.

3. Что не относится к логическому типу;

a. «Да»

b. «Нет»

c. «Не знаю»

4. Что не относится к числовому типу:

a. 15,2

b. 25-23-56
c. 102
5. К какому типу относятся данные типа «29 января 2008г.»:

a. Текстовый;

b. Дата/время;

c. Символьный.

6. К числовому типу относятся данные:

a. Цифры от 0 до 9 разных форматов

b. Цифры и символы;

c. Числа от 0 до 100.

7. Первичный ключ должен быть:

a. Числовым;

b. Текстовым;

c. Уникальным для каждой записи.

8. Объект – это:

a. Сущность одной таблицы;

b. Элемент атрибута;

c. Тип данных.
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Вариант 4

1. Какой вид не относится к структурам построения данных в базе данных:

a. Сетевой;

b. Табличный;

c. Структурный.

2. Что отличает сетевую структуру от иерархической:

a. Отсутствие данных верхнего уровня;

b. Наличие подчинения данных нижнего уровня данным верхнего уровня;

c. Взаимодействие данных между уровнями и отсутствие чистого подчинения между уровнями.

3. Сколько таблиц может быть в реляционной базе данных:

a. Одна;

b. Много;

c. В данной структуре отсутствуют таблицы.

4. База данных предназначена для:

a. Ввода данных в таблицы;

b. Хранения данных;

c. Хранения, редактирования и использования данных.
5. У одного атрибута может быть:

a. Только один объект;

b. Несколько объектов;

c. Одна база данных.

6. У одного объекта может быть:

a. Несколько атрибутов;

b. Один атрибут;

c. Две таблицы.

7. Что не относится к логическому типу;

a. «Да»

b. «Нет»

c. «Не знаю»

8. Что не относится к числовому типу:

a. 15,2

b. 102

c. 25-23-56
Ключ к ответам:
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	Вариант 4
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	c
	c


Категории оценивания:
1 ошибка – «5»
2-3 ошибки – «4»

4 ошибки – «3»

Более 4 ошибок – «2»
